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 (Comienza la sesión a las 18 horas y 1 minuto.) 

 Debate y votación de la propuesta de creación de una Ponencia 

para el estudio del lmpuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, 

Impuesto de Sociedades y de alternativas para la lucha contra el fraude, 

presentada por los GP Socialistas de Navarra, Bildu-Nafarroa, Nafarroa 

Bai e Izquierda-Ezkerra y por el Ilmo. Sr. D. Manu Ayerdi Olaizola. 

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Buenas tardes, señorías. Se 

abre la sesión de esta Comisión de Economía, Hacienda, Industria y Empleo 

en la que tenemos un único punto en el orden del día que dice así: “Debate y 

votación de la propuesta de creación de una Ponencia para el estudio del 

lmpuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, Impuesto de Sociedades y 

de alternativas para la lucha contra el fraude, presentada por los grupos 

parlamentarios Socialistas de Navarra, Bildu-Nafarroa, Nafarroa Bai, 

Izquierda-Ezkerra y por el Parlamentario no adscrito señor Ayerdi Olaizola. 

Dado que hemos acordado plantearlo en un debate de turno único, si 

les parece lo que haremos será abrir un turno para que todos los portavoces, 

en el orden habitual, o quizá, ahora que lo estoy pensando, habría que 

empezar por los proponentes… Es igual, yo creo que sí: abrimos un turno 

único en el orden habitual para que cada uno de los portavoces exprese su 

posición con respecto al tema que ya conocen y, acto seguido, si están de 

acuerdo, procederíamos a la votación. Y si finalmente se acuerda, como 

parece que es lógico, la creación de esta Comisión, les pediré también que 

me digan los nombres de las personas que van a representar a cada uno de 

los grupos en esta Comisión. Por tanto abrimos este turno. Por UPN, señor 

Adanero, cuando quiera. 

SR. GARCÍA ADANERO: Muchas gracias, señor Presidente. Buenas 

tardes. Pues anuncio el voto afirmativo de nuestro grupo a la creación de esta 

Ponencia. 

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Muchas gracias, señor 

Adanero. Señor Caro, por el grupo socialista. 
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SR. CARO SÁDABA: Sí, pues también muy brevemente, señor 

Presidente, para decir que estamos de acuerdo con el planteamiento que se 

hace de creación de una Ponencia, ahora que tenemos tiempo para abordar 

aquellos flecos que pudieron quedar pendientes en el debate que 

recientemente tuvimos en sede parlamentaria y, por tanto, sin más 

manifestando nuestro acuerdo, votaremos a favor, como no podía ser de otra 

manera porque somos proponentes de la moción presentada. 

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Muchas gracias, señor Caro. 

Señor Amezketa, por Bildu-Nafarroa. 

SR. AMEZKETA DÍAZ: Arratsalde on. Buenas tardes, muchas gracias, 

señor Presidente. Suscribimos en su momento la petición con el real deseo, 

de verdad, de que esa Ponencia se constituyese. Por lo tanto, no podemos 

estar más que siendo coherentes con la petición, de acuerdo con que esa 

Ponencia se apruebe cuanto antes. 

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Muchas gracias señor 

Amezketa. Señor Longás, Nafarroa-Bai, adelante. 

SR. LONGÁS GARCÍA: Gracias, señor Presidente. Nosotros, también 

por la misma razón de coherencia, vamos a votar a favor pero sí que me 

gustaría dejar claro desde el principio que firmamos esa petición en los 

contenidos que tiene la petición. Quiero decir que hubo un intento con muchas 

prisas que entendemos que no llegó a buen puerto, lo que queríamos era un 

tipo de debate y, además, en las cuestiones que se enumeran ahí en ese 

texto y, por tanto, aceptamos, votamos a favor de la constitución de la 

Ponencia pero quiero decir que lo que ahí se escribió no es gratuito. Que 

quede claro. Muchas gracias. 

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Muchas gracias, señor 

Longás. Señora Beltrán, por el grupo popular, 

SRA. BELTRÁN VILLALBA: Sí, gracias, Presidente. Nosotros también 

apoyaremos la moción. 
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SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Muchas gracias, señora 

Beltrán. Por Izquierda-Ezkerra, señor Mauleón.  

SR. MAULEÓN ECHEVERRÍA: Sí, pues nosotros también 

manifestamos lo mismo: que, por nuestra parte, apoyaremos la creación de 

esta Ponencia. 

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Muchas gracias, señor 

Mauleón. Y, finalmente, señor Ayerdi. 

SR. AYERDI OLAIZOLA: Igualmente, apoyaré, lógicamente, la creación 

de esta Ponencia. 

SR. PRESIDENTE (Sr. Rascón Macías): Muy bien, muchas gracias, 

señor Ayerdi. Pues bien, expresada la voluntad de todos, procede que 

hagamos la votación formal. Por tanto, votos a favor de la creación de la 

Ponencia fiscal. Unanimidad de quince votos. Por tanto, queda aprobada la 

creación de la Ponencia fiscal en los términos en los que está redactada en el 

enunciado. Les pido por favor que me indiquen qué personas, para que 

tomemos nota. Señor García Adanero. Pero, ¿sustitutos también? Sustituto: 

Sayas. Vale. Lizarbe y Caro. Maiorga y Bikendi. Longás y Jiménez. Vale. 

Beltrán y Martín. Me ha dicho Nuin y Mauleón, y Ayerdi y Ayerdi, muy bien. 

Vale, para que quede constancia, voy a leer las personas que van a 

componer la Ponencia: Por Unión del Pueblo Navarro, señor García Adanero 

y señor Sayas. Por el PSN, señor Lizarbe y señor Caro, como sustituto. Por 

Bildu Nafarroa, señor Ramírez y señor Barea. Por Nafarroa-Bai, señor Longás 

y señor Jiménez. Por el grupo popular, señora Beltrán y señor Martín. Por el 

grupo de Izquierda-Ezkerra, señor Nuin y señor Mauleón, como sustituto. Y 

por los no adscritos, el señor Ayerdi, que se sustituirá a sí mismo cuando así 

sea preciso. Constituida la Ponencia, y sin más asuntos que tratar, se levanta 

sesión. 

 (Se levanta la sesión a las 18 horas y 8 minutos.) 

 

 


